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       Secretaría Municipal 

 
        

ACTA SESION CONSTITUTIVA 
 

CONCEJO MUNICIPAL DE PEÑALOLEN 
 

(06.12.2008) 
 
PRESIDE : SR. ALCALDE   SECRETARIO: SRA. SECRETARIA MUNICIPAL 
DON CLAUDIO ORREGO LARRAIN                         DOÑA LUZ MARINA ROMAN DUK 
 
  

HORA INICIO : 10:10 Horas    HORA DE TERMINO : 10:50 Horas   
 
ASISTENCIA  SI  NO 
      
1. MARCELO MORÁN ESPINOZA  X  - 
2. JULIO MADRID FUENTES  X  - 
3. CARMEN MARAMBIO AVENDAÑO  X  - 
4. LAUTARO GUANCA VALLEJOS  X  - 
5. SERGIO GUERRA SOTO  X  - 
6. JULIO ABELLEIRA FIGUEROA  X  - 
7. CRISTIAN JOFRÉ DELGADO     X  - 
8. ESTRELLA GERSHANIK FRENK  X  - 
 
 

NOTA: UNA VEZ QUE LA SECRETARIA MUNICIPAL, ABOGADA DOÑA LUZ MARINA 
ROMAN DUK, PROCEDE A LEER LOS FALLOS DEL SEGUNDO TRIBUNAL ELECTORAL 
DE LA REGION METROPOLITANA MEDIANTE LOS CUALES, SE DECLARAN ELECTOS 
EL SEÑOR ALCALDE Y CONCEJALES MÁS ARRIBA INDIVIDUALIZADOS Y A TOMAR 
LOS JURAMENTOS DE RIGOR, SE DA INICIO A LA SESION CONSTITUTIVA POR PARTE 
DEL ALCALDE DON CLAUDIO ORREGO LARRAIN, ASISTIENDO LA TOTALIDAD DE LOS 
CONCEJALES YA RESEÑADOS EN LA ASISTENCIA, SESION EN LA CUAL SE REVISA Y 
ACUERDA SOBRE UN UNICO PUNTO DE TABLA. 
 
SR. ALCALDE:      "En el nombre de Dios, de la Patria y de la Comunidad de Peñalolén, se abre la 
                                                           sesión." 
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TABLA: 
 
1. Fijación de los días y horas en que se efectuarán las sesiones ordinarias del Concejo Municipal.  
 
NOTA: 
 
 - Sesión a desarrollarse en la sala de sesiones del Edificio Consistorial a las 10:00 horas. 
 
TABLA: 
 
 
TEMA Nº1 : FIJACION DIA Y HORA EN QUE SE EFECTUARAN LAS 

SESIONES ORDINARIAS DEL CONCEJO MUNICIPAL.
  

 
ACUERDO 
Nº001.01.08 : “El Concejo Municipal de Peñalolén por la unanimidad de los concejales 

presentes  acuerda  efectuar  las  sesiones  ordinarias del Concejo 
Municipal, cada primer jueves (02 sesiones ordinarias)   y el tercer 
jueves (01 sesión ordinaria) de cada mes, a las 09:00 horas, en la sala 
de sesiones del Edificio Consistorial.  

 
   Dicho acuerdo ha sido adoptado con el voto a favor de los concejales 

presentes señores: Marcelo Morán Espinoza, Julio Madrid Fuentes, 
Carmen Marambio Avendaño, Lautaro Guanca Vallejos, Sergio Guerra 
Soto, Julio Abelleira Figueroa, Cristian Jofré Delgado, Estrella Gershanik 
Frenk y con la aprobación del señor Alcalde y Presidente del Concejo 
Municipal de Peñalolén, don Claudio Orrego Larraín." 

                                          
   Se levanta la sesión a las  10:50   horas. 
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